11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2008 11:59:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.11.2008 13:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/66475/answer/66476




YBaxaemuiii MakcuM! Heo6xonumo BHISICHUTE IpU4uHy. CHayasa Hago UCKITIOYUTD ITOTPEIITHOCTD
MCCIIeIOBAHUS - IOBTOPUTH CIIEPMOTPaMMYy C TEPHOA0M Bo3fepxkaHus 3-4 nus. ECnu o0peM
OCTaHEeTCSI TAKUM Ke MaJlbIM, TO TOTHA Haflo 00PATUTHCST K YPOJIOTY OJIST BRISCHEHUS MIPUYUHEI -
peTporpapHas 3aKyJsanus, HapylleHue TPOXOAUMOCTH CEMSBLIHOCSIIUX MIYTEX, IaTOIOTUSL CEMEHHBIX
Iy3bIPHKOB, U T.J. B 3aBUCUMOCTH OT MPUYUHBEI MOXKHO Oy[eT Ha3HAYUTh JIeYeHue. YIauu.



